



В Кировграде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в особо тяжком преступлении в отношении родного брата

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 27 августа 2017 года обвиняемый вместе со своим братом был на рыбалке на берегу Нейво-Рудянского водохранилища. Между братьями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт. На почве ссоры злоумышленник нанёс своему брату несколько ударов ножом в область груди и левого плеча. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, с которыми он был доставлен в больницу бригадой скорой медицинской помощи. Спасти жизнь потерпевшего, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, не удалось, смерть пострадавшего наступила 8 сентября 2017 года.

В ходе предварительного расследования обвиняемый свою вину признал полностью. Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1202481>